



## 遴选优秀案例 传播榜样力量

### “我为群众办实事”实践活动成果展大型公益报道正式启动

自党史学习教育开展以来,成都各地区各部门各单位认真贯彻落实中央部署要求,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,深入了解群众需求,集中解决突出问题,不断提升为民服务质量,提高城市精细化管理水平,增强群众的获得感、幸福感和安全感。

为总结基层治理和党史学习教育阶段性成果,汲取先进经验,传播榜样力量,即日起,川报集团华西社区传媒启动2021“我为群众办实事”实践活动成果展大型公益活动,全方位多角度立体式展现党史学习教

育阶段性成果,传播基层治理先进经验和守初心护民心的创新举措,助力党建引领基层治理成效和作用得到进一步彰显、强化和巩固。

#### 社区面貌日新月异 欢迎您来分享

党史学习教育开展以来,全国各地的“我为群众办实事”实践活动汇聚成一股磅礴力量,成都结合实际,在党建引领基层治理和党史学习教育中形成了许多好经验好做法,取得了可感可知的扎实成效。

老旧院落华丽转身、社区共建凝聚合力、民生就业迎刃而解、科技赋能社区治理……一个个看得见、可感知的喜人变化在你我身边精彩

呈现,市民的获得感、幸福感、安全感更加具象化。您所在的镇(街)、社区有哪些社治先进经验值得分享?老百姓的民生需求还有哪些需要充实和完善?欢迎大家来点题,我们的记者将通过实地走访、专家访谈等方式逐一给出答案。

#### 举办双城社治论坛 共促基层发展

“我为群众办实事”实践活动成果展,是华西社区传媒连续第九年扎根社区、聚焦基层、关注民生的公益宣传报道。今年,不仅要挖掘成都各镇(街)在党建引领基层治理和党史学习教育中的创新做法,更要遴选基层治理、党史学习教育的优

秀案例。同时,举办成渝双城社治圆桌论坛,围绕成渝两地基层治理方略深入探讨,共推城乡基层治理现代化。

活动期间,将启动“社会会客厅”视频栏目,邀请社治专家、高校学者、镇街社区负责人等,围绕基层治理和乡村振兴等话题畅谈新思路新作为,为城乡基层治理提供示范学习样本。此外,主办方还将开通“为您服务”民情热线,聚焦群众反映强烈的“急难愁盼”问题,切实把“我为群众办实事”做深做实。

汲取先进经验,传播榜样力量,我们期待您的参与。

“为您服务”民情热线:  
028-86968336

华西社区传媒记者 胡慧媛

## 弘扬志愿精神 做文明城市行动者



12月22日,由成都市委社治委、成都市委组织部、成都市委宣传部(市文明办)、金牛区委主办,成都市民政局、成都市总工会、共青团成都市委、成都市妇联协办,金牛区委社治委承办的“在社区·爱成都·做文明城市行动者”2021年社区志愿服务周启动仪式暨社区邻里节主题活动在金牛区鹭岛艺术城举行。

活动现场表彰了2021年社区文明实践志愿服务“十大感动人物”和品牌项目,公布了蓉城好邻居、邻里好活动、邻里好组织优秀典型名单,发布了“2022年度党员志愿服务‘一月一主题’活动”,发出了“在社区·爱成都·做文明城市行动者”倡议。



华西社区传媒记者 吴小红 成都市委社治委供图

4版 大件垃圾无处扔  
街道建临时堆放场解难

5版 郫都区四个小游园全新“靓”相  
串起居民家门口“幸福音符”